#### 報道関係者各位

Press release



2021年2月9日マガシーク株式会社

# 【マガシーク限定】大好評のオリジナル新幹線バッグに新作登場!

「はやぶさ×こまち」連結デザインと大人気キャラクター「とれたんず」のエコバッグが仲間入り

マガシーク株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:井上 直也、以下「マガシーク」)が運営する総合ファッションサイト「MAGASEEK(マガシーク、<a href="https://www.magaseek.com/">https://www.magaseek.com/</a>)」にて販売しているマガシーク限定オリジナル新幹線バッグに、第3弾として新作アイテムが追加されました。



特設ページ URL: https://www.magaseek.com/static/cont/id\_KIDSSKSN

大変ご好評をいただいているオリジナル新幹線バッグシリーズの第 3 弾、待望の新作の登場です。電車好きの夢が詰まったアイテムは、新幹線のディテールを忠実に再現しているだけではなく、使い勝手にもこだわり、コンパクトに収納できる機能性も充実しています。どちらもお求めやすい価格でプレゼントにもおすすめです。

※JR 東日本商品化許諾済·JR 東海許諾済

### ■【はやぶさ×こまち】新幹線連結エコバッグ

人気の 2 車種「はやぶさ×こまち」をモチーフにした、お買い物にとっても便利なエコバックが登場。大人も子どもも使えるサイズ。機能性も充実していて、使わないときは付属のポケットにコンパクトに収納できます。子どももママも笑顔になれること間違いなしの、大活躍するアイテムです。

商品詳細ページ: <a href="https://www.magaseek.com/product/detail/id\_503681005">https://www.magaseek.com/product/detail/id\_503681005</a> サイズ: F/縦: 35.5cm/横: 37.5cm/マチ: 7cm/持ち手: 45cm



# ■大人気キャラクター「とれたんず」エコバッグ

「とれたんず」をモチーフにしたエコバッグを個数限定販売! E5 はやぶさくんと E6 こまちちゃんの 2 種類をご用意。兄弟、姉妹で、お揃いで持ってもかわいいアイテムですし、お子様のお着替えやおやつ入れなどに使用するのもおすすめです。使わないときは付属のポケットにコンパクトに収納できます。コーディネートのアクセントにもインパクト抜群で、持っているだけでワクワクが止まりません!

### <【とれたんず】E5 はやぶさくんエコバッグ>

商品詳細ページ:

https://www.magaseek.com/product/detail/id\_503681006-mc\_000 サイズ:F/縦:31cm/横 28.5cm/マチ:8.5cm/持ち手:26.3cm



## <【とれたんず】E6 こまちちゃんエコバッグ>

商品詳細ページ:

https://www.magaseek.com/product/detail/id\_503681007-mc\_000 サイズ:F /縦:31cm/横:28.5cm/マチ:8.5cm/持ち手:26.3cm



マガシークはこれからもお客様の「明日が楽しくなる」サービスを提供してまいります。

- \*「はやぶさ」「こまち」は、東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- \*「とれたんず」は株式会社ジェイアール東日本企画の登録商標です。
- \*実施内容・時期などは予告なく変更する場合がございます。

\* 本リリースに記載している会社名、サービス名および製品名は各社の商標または登録商標です。

#### ■マガシーク株式会社について

お客様の「明日が楽しくなる」サービスを目指し、総合ファッション EC サイトを運営しています。

「あなただけのセレクトショップ」をコンセプトにスタートし創業 20 周年を迎えた「MAGASEEK」、NTTドコモと 共同運営の「d fashion」と、運営するサイトが持つそれぞれの個性を活かしたサイト運営を行っています。また、2000 年からファッション EC 事業を自社で一貫して行ってきたノウハウを活かし、大手百貨店やメーカー様の公式 EC サイトを受託する EC ソリューション事業にも注力しています。

今後もお客様の「明日が楽しくなる」ようなドキドキやワクワクをお届けするべく、業務提携や新しい商材の 開拓などを積極的に行っていきます。

〔マガシークが運営するファッション通販サイト〕

・総合ファッション通販サイト「MAGASEEK」

https://www.magaseek.com/

M MAGASEEK

・株式会社 NTT ドコモと共同運営するファッション通販サイト「d fashion」 https://fashion.dmkt-sp.jp/



#### 〔会社概要〕

会社名:マガシーク株式会社

本社: 〒102-0075 東京都千代田区三番町 3-8 泉館三番町ビル 3F

代表者 :代表取締役社長 井上直也

業務内容:インターネットでの婦人・紳士服の販売

URL :https://www.magaseek.co.jp/